

央视跨年晚会添舞会环节

# 赵本山、郎朗玩跨界“混搭”？

□据 新华网

央视的跨年晚会将与卫视呈现出较大区别,笔者7日从导演组获悉,晚会中将加入新年舞会环节,普通观众都有与明星共舞的机会。此外,“混搭”也是央视跨年晚会的关键词之一,具有代表性的如赵本山和郎朗的跨界携手。

导演组工作人员透露,跨年晚会中的新年舞会环节将由维也纳交响乐团伴奏。“与明星共舞”的概念其实在国外已经非常流行,引

人到内地,尤其是跨年晚会上这还是第一次。这位负责人没有透露,将有哪些明星参与到起舞的环节中,只表示明星与明星的配对也是亮点所在。此举的另一层意义是区别于卫视跨年晚会的砸钱抢明星:“我们还是希望做创新的概念吧,这个环节也能体现出央视国际化的操作水准。”

许多“不可能”的组合都将在央视跨年晚会上出现,这意味着“混搭”将成为央视跨年晚会的关键词。从目前笔者获悉的名单来看,

赵本山与郎朗搭档最令人期待,一位是钢琴王子,一位是喜剧教父,外界甚至猜测,是否要用钢琴来伴奏一段二人转?不过,在刘老根大舞台北京店开业演出时,赵本山曾用二胡演绎过民乐《赛马》,从音乐角度出发,二人合作该曲的可能性非常大。

此外,小沈阳与歌唱家莫华伦也有可能晚会上互飙高音,许多明星伉俪也有望一同亮相,如陈建斌蒋勤勤、佟大为关悦、罗嘉良苏岩等夫妇。

## 本期广电报看点

1. 冬季,筑起消防安全“防火墙” ——02.03版
  2. 原公安部副部长助理郑少东案中黑幕最新披露 ——28版
  3. 庐山会议上毛泽东给张闻天写信:“你需要大病一场” ——29版
  4. 蝴蝶飞不过沧海 ——40版
- 《洛阳广播电视报》  
订报热线:63355541

## “媳妇”海清期待转型 自曝拍《赵氏孤儿》的酬劳比不上普通白领

□据 《现代快报》

作为观众心目中最完美的“小媳妇”,海清最近人气爆棚,她在《赵氏孤儿》中的表演,又为她的事业增添了精彩一笔。不过,海清日前首次“自曝家事”,承认自己有个儿子,此事让她压力不小。7日,记者电话采访了海清,她向记者讲述了最近的心事。

### 怕儿子曝光后受打扰

在之前的一场《赵氏孤儿》发布会上,在葛优的怂恿下,海清首度承认自己有一个儿子。对于“自曝家事”,海清显得颇为无奈,接受记者采访时,她也只能自叹:在如今信息爆炸的时代,想有点儿保留真的很难。

海清一直试图保护自己的私生活,但事实上,这种保护抵不过强大的娱乐力量。海清说:“其实我从来没有隐瞒过我有孩子的事,圈里人甚至很多记者都知道。我之前对这事的答案都是‘能不能不说呢?’大家也特别照顾我,都不问了。在那天的发布会上,葛大爷一句话没兜住说出去了,马上就有记者问我。后来葛大爷说‘你招了吧’,我就只好实话实说了。说完之后我马上就后悔了,我现在担心的是孩子太小,怕他过多受到打扰。我的生活已经很透明,不希望我的家人也在那样的状态下生活,他们还没有那么强的适应能力。”

### 拍《赵氏孤儿》损失数百万

海清在主演《蜗居》等多部电视剧走红之后,有业内人士爆料称,海清现在接拍电视剧的价码至少是每集10万元。对此说法,海清坚决否认:“都不知道这是谁传的,如果真有这么高,我肯定开心死了。”她表示,这些所谓的身价都是虚高,“要是真开这么高的价,估计就没人找你拍戏了”。但有好事的网友一直希望海清能够透露具体的片酬,对此,海清回答得有些含蓄,她表示:“距离每集10万元其实还有一定的距离。”

采访中海清透露,考虑到身体,今年上半年她原本不打算接戏,想好好休息一下,但最后还是参演了《赵氏孤儿》。“导演大腕,演员大

腕,正好又有合适的档期,我就接了,也没再考虑身体了。结果《赵氏孤儿》拍了大概半年,几乎没怎么休息,我也没有接其他的戏”。如此辛苦地拍《赵氏孤儿》,那片酬如何呢?海清说:“说出来你可能不信,酬劳甚至连普通白领的薪水都比不上。”至于原因,她解释:“其实很多事是不能用钱来衡量的。当这样的事(拍摄《赵氏孤儿》)顺其自然地来了,摆在你面前的时候,你根本不可能也不会考虑钱的问题。”

虽然从海清本人那儿没有得到准确的答复,但记者综合剧组的说法和网上的消息发现,海清出演《赵氏孤儿》的收入不足6位数。有网友粗略算了一笔账,一部电视剧的拍摄周期在3个月左右,海清半年可以接拍两部,以每部30集来算,海清这半年至少损失了

500万元人民币。

### 媳妇的无奈 想转型但很不容易

海清演的小媳妇深入人心,随着《赵氏孤儿》的上映,观众看到了她的另外一面,期待她能转型。一说这个,海清的语气中透着几分无奈:“转型分为主动和被动,我属于被动的那一种。倒不是说不愿意再当大家的‘媳妇’,而是觉得再有‘媳妇’戏找来,我已经很难超越之前的作品了。我毕竟是个演员,也得生活吃饭,既然感觉无法超越之前的作品,那就换其他风格的戏来尝试。但也不是说为了转型而转型,得有好的本子。如果遇到喜欢的本子,我会义无反顾去演。”



海清

## 图说文娱



《新少林寺》剧照

由陈木胜导演,刘德华、谢霆锋、成龙、范冰冰、吴京等主演的电影《新少林寺》7日宣布将于明年1月19日在全国上映,该片是刘德华与成龙继1990年《火烧岛》后的再度合作,有趣的是,两人此次“文武易位”,刘德华在片中武功高强,成龙则不会武功。成龙表示,自己在片中捞面或者炒菜的时候要讲很深的对白,这让他觉得比直接出拳费劲多了。(北青)



前不久,电视剧版《建国大业》已经在重庆杀青,这部会集了张国立、唐国强、蒋勤勤、袁立等众多实力派演员的历史大戏,将作为明年的献礼片与观众见面。蒋勤勤在该片中饰演的是蒋介石的夫人宋美龄一角。从剧组曝光的照片(上图)看,蒋勤勤无疑从气质、形象、神情等各方面,都堪称史上最美丽版宋美龄。(仁娱)



高希希(上图)的新剧《血战长空》近日在京开机,7日下午,该剧首次组织媒体探班,导演高希希与主演邵兵接受了记者的专访。高希希直言,《血战长空》的拍摄难度甚至高过《三国》,至于该剧的拍摄成本,则是同类题材中最高的一部,用三个字形容就是“不差钱”。《血战长空》描写了中国第一代飞行员的抗战事迹,被称为“中国空军抗战史诗”。(林芳)

## 铁凝、陈河获颁首届郁达夫小说奖

□据 新华社电

首届郁达夫小说奖7日晚在郁达夫先生的故乡浙江省富阳市颁奖,著名作家铁凝和海外作家陈河分获短篇小说奖和中篇小说奖。当天正值郁达夫诞辰104周年。

从富春江畔走出的郁达夫是我国现代浪漫主义文学的奠基人,他的短篇小说集《沉沦》是中国现代文学史上第一部短篇小说集。郁达夫小说奖两年一届,针对海内外公开发

表的中短篇小说进行评选,由浙江省作协《江南》杂志社主办。

郁达夫小说奖采取透明的评奖方式。孟繁华、贺绍俊、施战军、洪治纲等9位评论家组成审读委员会遴选中短篇小说各15篇备选,陈建功、王安忆、王德威、迟子建等9位作家、评论家和文学期刊主编组成终评委员会终选获奖篇目。每位评委的评语都在《江南》和中国作家网等媒体上公布,评奖过程接受媒体旁听。

今年7月底,首届郁达夫小说奖揭晓。铁凝发表在2009年第三期《人民文学》上的《伊琳娜的礼帽》获得短篇小说奖,陈河发表在2009年第五期《人民文学》上的《黑白电影里的城市》获得中篇小说奖。

此外,叶广岑的《豆汁记》、乔叶的《最慢的是活着》和陈谦的《特蕾莎的流氓犯》获中篇小说提名奖,毕飞宇的《睡觉》、韩少功的《第四十三页》和朱山坡的《陪夜的女人》获短篇小说提名奖。